

理事長的話

文／理事長 邱滿星

每年下半年的後半段都很忙，除了公部門的專案計畫期末審查會及結案報告外，9或10月份的生態季、11月份的南方鳥類論壇，今年又加上突發的10月禮納里追鷹活動，大家都忙得團團轉，尤其活動幹部與專職幹事群真是辛苦，在此特別感恩他們。

烏松生態季已辦了20年，大家都習以為常，但若仔細觀察，從一次又一次的籌備會中，可以感受到召集人柯金儀的專注與主持人黃淑貞的堅持。在烏會辦公室也可看到幹事群分工合作，從公部門出席名單、公部門參展攤位到廣邀NGO及友善農作小農攤位、人數等，不斷地聯繫與確認；從帳篷、桌椅的數量確認與廠商簽約、配置，到當日結束的清點、撤離；從200多件T恤一一確認尺寸、大小及分發；還有會場中，志工們投入各自負責的服務項目，如里山里海里濕地的主題解說、園區導覽…等等，全場、全天充滿喜悅與自信的運

作；老鳥友回娘家、閒聊區的咖啡香與溫馨；一切一切細節的考量與安排，真得令我感動難忘！

生態季結束兩週後，10月15日園區內使用了十多年的小木屋自然中心退役了。高雄市政府觀光局在這兩年編列了預算，翻修公園內部的小木屋自然中心、木棧道、溪流整治，並增設二座水泵活力飛輪，明年將翻修公園外部的木棧道。

另外，總幹事經由鳥友的介紹，向永信建設公司的基金會募得了20萬元，將做為園區內部指示牌、地圖、打卡點的設施經費。

明年的烏松濕地生態季應該會有個更新、更理想的場域，我們期待也希望有更創新的活動內容，讓我們大家一起努力吧！

邱滿星



生態季與會貴賓一起宣示友善環境、保護生態的決心